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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     23 septembre 2021 Heure de 
départ 

19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  (Temp. : 12 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

 Inscriptions 
totales  

135 

Total des paris 
mutuels 

$1,867,953 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Tom Miller Dave Stewart Larry Hughes 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

BUREAU 

La décision #1340346 a été générée pour le non-placement du cheval, “Warrawee 

Vital”, dans la Course 2, du 11 septembre 2021. 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course  3 – Nous avons discuté avec D. McNair et avec l’entraîneur, R. Zeron, à 

l’endroit du cheval, “Sports Advisor”, qui avait sérieusement dévié vers l’extérieur 

dans le dernier droit. Ils feront les ajustements nécessaires pour remédier le 

problème. 
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Course   4 – Nous avons discuté avec le juge au départ à l’endroit du #9, “The 

Shining”, quant à sa position à l’extérieur de la barrière de départ. Aucune action n’a 

été nécessaire à ce stade, comme il a dit qu’il allait surveiller le cheval. 

 

Course   5 – Le cheval vainqueur, le #4, “Bettors Victory”, arrive à l’intérieur du #8, 

“Century Gigalo”, dans le dernier droit. Tout ce que le conducteur, Doug McNair, 

peut faire c’est de garder le #8 à l’extérieur des pylônes, mais en les longeant. 

 

Course   6 – Rien à signaler.   

Pour la Course 7, Ben Baillargeon s’est vu imposer une sanction pécuniaire de 

$200 pour avoir effectué un changement d’équipement tardif pour le cheval, 

“Rydgemont Son N”.  

Décision #1340406 

De plus, nous avons examiné les pylônes pour le #8, “White Tiger”, après le poteau 

de 1/4 de mille. Il s’est rendu à l’intérieur de deux pylônes sans être dépassé. 

Aucune infraction. 

 

Course  8 – Le #6, “Leader Tonight”, ne s’est pas rendu jusqu’au poteau de 

remboursement et a été remboursé. De plus, le #7, “Monty Mono”, qui avait 

l’équipement brisé avant le départ (overcheck), s’est vu aussi rembourser. On a 

opéré un remboursement total de $48,812. 

Lien pour la vidéo d’enquête : https://youtu.be/AU7DFLHMDsc 

 

Course  9 – Examen de la course allant vers le poteau de ½ mille. Aucune 

infraction. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations 

 

Course   8 – “Mission Three” (2), pour $8,500, par Gary Lee, entraîneur M. Leblanc. 

 

https://youtu.be/AU7DFLHMDsc

